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第７０回経営協議会議事要旨 

日 時   ：平成２８年２月１７日（水）１５時００分～１７時０８分

場 所   ：山口大学 事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者   ：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，内藤，三浦

今村，岩田，鎌田，下村，田邉，田村，中原，益田，御手洗     １８名

欠席者   ：田口，南場，福田，山本                      ４名

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本                               １名 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

 学長から，第６９回経営協議会議事要旨について，資料Ⅰに基づき確認があり，原案のとおり承認

された。 

 Ⅱ 審議事項 

 １ 国立大学法人山口大学学則及び山口大学大学院学則の一部改正について

古賀理事から，国立大学法人山口大学学則及び山口大学大学院学則の一部改正について，審議

資料１に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。

 ２ 役員退職手当に係る業績評価について 

田中理事から，役員退職手当に係る業績評価について，審議資料２に基づき説明があり，審議

の結果，「総合的評価者」に今村委員，田邉委員及び福田委員を選出することが承認された。

  ３ 国立大学法人山口大学職員の勤務時間，休暇等の規則の一部改正について

     田中理事から，国立大学法人山口大学職員の勤務時間，休暇等の規則の一部改正について，審

議資料３に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。

４ 国立大学法人山口大学職員給与決定規則等の一部改正について

  田中理事から，国立大学法人山口大学職員給与決定規則等の一部改正について，審議資料４に

基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。

  ５ 国立大学法人山口大学公開講座講習料規則の一部改正について

     三浦副学長から，国立大学法人山口大学公開講座講習料規則の一部改正について，審議資料５

に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。

Ⅲ 報告事項

  １ 地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（COC＋）の取組について 

     三浦副学長から，地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（COC＋）の取組について，報告

資料１に基づき報告があった。 
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  ２ 理事・副学長の選考について

     学長から，理事・副学長の選考について，報告資料２に基づき報告があった。

  ３ 国立大学法人を取り巻く状況について

     学長から，国立大学法人を取り巻く状況について，報告資料３に基づき説明があった。

（委員からの主な意見等は次のとおり 〇は学外委員，◇は学内委員）

   ○資料Ｐ６に関して，以前に比べ４０歳未満の教員が少なくなった要因として①大学院の重点化②

新しい組織の設置③定年の延長 の３つが考えられるが，今後若手教員を増加させるための有効

な方策はあるのか。

   ◇本学でも定員削減や定年の延長等が要因として考えられる。学部によって助教の割合等の状況は

異なるが，できるだけ若手教員の採用をお願いしている。

   ◇年齢層のフラット化について全学的に検討する必要があると考えている。

   ○資料Ｐ５９に関して，地方大学が寄附を集めるためには，ふるさと納税のように山口大学に寄附

をした方へ特典を用意してはどうか。

   ◇本学においても様々な企画を検討している。

○他大学では海外にも目を向けて寄附を集めている。

◇海外にいる卒業生等からも支援いただけるよう取組んでいきたい。

 ４ 山口大学の主な動きについて

    総務部長から，平成２７年１２月～平成２８年２月の山口大学の主な動きについて，報告資料４に

基づき報告があった。 

  ５ 山口大学創基２００周年記念募金・山口大学基金寄附状況について

    古賀理事から，山口大学創基２００周年記念募金及び山口大学基金への寄附状況について，報告

資料５に基づき報告があった。

６ 平成２８年度予算案内示について

    吉岡理事から，平成２８年度予算案内示について，報告資料６に基づき説明があった。 

  ７ 平成２８年度一般入試志願状況について

    纐纈理事から，平成２８年度一般入試志願状況について，報告資料７に基づき説明があった。

 ８ その他

    学長から，本学の東京事務所を利用し，テレビ会議により委員にご出席いただけるようにシステ

ムを整備し，次回の本会議から開催が可能となる旨案内があった。

 Ⅳ 山口大学の紹介について

    松野理学部長から，理学部の取組について，紹介資料１に基づき説明があった。
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【配付資料】

Ⅰ 第６９回経営協議会議事要旨（案） 

＜審議資料＞

１ 国立大学法人山口大学学則及び山口大学大学院学則の一部改正について

２ 役員退職手当に係る業績評価の取扱いの運用について 

３ 就業規則の改正について

４ 国立大学法人山口大学職員給与決定規則等の一部改正案について

５ 国立大学法人山口大学公開講座講習料規則の一部改正について（案）

＜報告資料＞

１ やまぐち未来創生人材育成・定着促進プログラム

２ 平成２８年４月からの理事・副学長について

３ 内閣府及び文部科学省との意見交換会 議事次第

 ４ 山口大学の主な動き（１２月～２月）

 ５ 山口大学創基２００周年記念募金・山口大学基金 寄附状況

 ６ 平成２８年度運営費交付金予定額について（平成２７年１２月２５日伝達）

 ７ 平成２８年度 山口大学入学志願者状況

＜紹介資料１＞

１ 理学部の現状と活動の紹介


